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Húsvét
Tisztelt Lakótársaim, tisztelt Fótiak!

Most, amikor ezeket a sorokat írom még a nagyhét előtt vagyunk, és mikor olvassák valószínűleg már húsvét után 
leszünk. Minden ünnep előtt visszatekintek a korábbi évekre, ahogy most is, a korábbi évek húsvétjaira. Nehéz évek 
vannak mögöttünk. 

A bizonytalanság, a korlátok határozták meg mindennapjainkat. Napról-napra számoltuk veszteségeinket, sokan 
gyászoltunk, vagy a betegséggel küzdő szeretteinkért aggódtunk. Majd újabb csapásként a szomszédunkban zajló 
háborúval kellett és kell szembenéznünk.

De a húsvét a köszönetről és háláról kell, hogy szóljon! A háláról, hogy itt vagyunk, hogy békében élhetünk és békes-
ségre törekszünk, arról, hogy reménnyel tekinthetünk a jövőbe.

A húsvét, a keresztény világ legnagyobb ünnepe.
A "nagypéntek nélkül nincs feltámadás" talán soha nem volt aktuálisabb mondás az elmúlt években, mint napjainkban.

Jogosan érezhetjük: egyre rosszabb a helyzet. Nehezebb a munkahely megtartása és keresése, növekednek az árak, 
sokan napi megélhetési gondokkal küzdenek.

Hinnünk kell, hogy javulni fog helyzetünk. A húsvét, nem csupán a csendes elmélkedés, a böjt és a bűnbánat ideje, 
hanem a megújulásé, a reményé és az örömé! Jó volna a nagypénteki sötétség után a feltámadás örömét látni és meg-
élni azt a mindennapjainkban.

Kérem, gondoljanak azokra, akik a legközelebb áll-
nak önökhöz, családjukra, szeretteikre. Ne az legyen 
a kérdés, hogy mi mindenünk nincs, hanem az, hogy 
kik vannak mellettünk, miért adhatunk hálát, milyen 
örömeink vannak. 

Bízom benne, hogy hosszan kitart a húsvéti lelkü-
let, engedjük be a remény és a tavasz örömét az éle-
tünkbe! 

Áldott húsvéti ünnepeket kívánok a magam, va-
lamint a Képviselő-testület és a fóti Önkormányzat 
dolgozóinak nevében.

Dr. Vass György 
polgármester

Fóti Hírnök

3



Amikor közel egy évvel ezelőtt Fóton, a Dózsa György úton 
megnyílt a Czifra Cekker csomagolásmentes bolt, voltak, 
akik nem sok jövőt jósoltak az üzletnek a városban. Ma már 
egyértelmű, hogy tévedtek, ami nem csak a minőségi és 
megfizethető termékeknek, hanem annak az edukációs te-
vékenységnek is köszönhető, amelyet Toldi Ágnes az üzlet-
ben végez. A boltról, a környezettudatosságról, a családról, 
és a Fót Vállalkozója Díjról Toldi Ágnessel beszélgettünk. 

Mikor nyitották az üzletet?
– Lassan egy éve, hogy nyitottunk és azt mondhatom, jók a 
tapasztalataink. Nagyon örülök annak, hogy Fót mellett dön-
töttünk. Az elején sokan voltak, akik kétkedve fogadták, hogy 
Fótra esett a választásunk. Azóta már azt is elmondhatom, hogy 
pozitívan csalódtam a fóti lakosokban. Sok tudatos ember van 
a városban, akik nagyon örültek, hogy nyitottunk egy csoma-
golásmentes boltot. Egyben hálás is vagyok nekik, hiszen száj-
ról-szájra terjed a bolt híre és nagyon sokan jönnek be úgy az 
ajtón, hogy hallottam hírét..., ami a legjobb reklám nekünk.

Mi az, ami talán a leginkább tetszik a vásárlóknak az üzletben?
– Első gondolatom a tisztítószerek voltak, mert sokan visznek 
kimért tisztítógéleket. Ha valaki szeretné egyiket vagy másikat 
kipróbálni, akár egy decit is vásárolhat belőle, aztán a tapaszta-
latai alapján már könnyebben dönthet. Emellett nagyon sokan 
jönnek az édességek és a chipsek miatt is. Ezt különösen a sza-
bad vásárlási mennyiségek miatt vásárolják az ízük és a minő-

Hallottam hírét… - beszélgetés Toldi Ágnessel

Toldi Ágnes
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Hallottam hírét… - beszélgetés Toldi Ágnessel
Czifra Cekker csomagolásmentes bolt tulajdonosa

ségük mellett. Drazséból például vehetnek a gyerekeknek 
az uzsonna mellé, akár egy-egy szemet is, vagy ha van egy 
buli, akkor az annak megfelelő mennyiségű chipset tudják 
megvenni. Jó néhányan rászoktak az otthoni kenyérsütésre, 
ezért a kenyérlisztet is sokan viszik.

Mit kell hoznia annak, aki önöknél szeretne vásárolni?
– A csomagolásmentes boltnak az a lényege, hogy min-
denből csak annyit vegyünk, amennyire szükségünk van, 
és mindezt a környezet terhelése nélkül tegyük. Tehát bár-
milyen zárható doboz, edény, flakon jó lehet, vagy egy még 
nem szakadt zacskó. Azzal is védjük a környezetet, ha egy 
nejlonzacskót addig használunk, amíg tényleg tönkre nem 
megy. De akár egy kiürült lekváros üveg, ebédes vagy mar-
garinos doboz, egy otthon megvarrt textil szütyő is kitűnő-
en megfelel a célnak. Ha valaki kevesebb dobozzal, üveggel 
érkezett, vagy elfelejtett hozni, akkor papírzacskóink, vagy 
textil zsákjaink is vannak, amit megvásárolhatnak. 

Önnek mi a kedvenc terméke?
– A sós mogyorós granolagolyó! Nekem most az a legfino-
mabb. Egy kicsit másabb íz, amihez a sós mogyoró még egy 
csavart hozzátesz. 

Térjünk át az edukációra. Hogyan szokták ezt csinálni? 
Ki a célcsoport, a gyerekek vagy a felnőttek?
– Nekem az edukáció egy fontos terület, és mindegy, hogy 
gyerekekről vagy felnőttekről van szó. A gyerekeknél talán 
annyival másabb a helyzet, hogy tiszta lappal, nyitottab-
ban indulnak. Könnyebb őket a jó irányba terelni, mert ők 
még nem kényelmesedtek bele a dolgokba úgy, mint adott 
esetben a felnőttek. Sok általános iskolai osztály járt már 
a boltban. Igazából ezt ötödik osztálytól a legjobb csinál-
ni, de nemrég volt bent egy alsós pedagógus, hogy hozná 
az osztályát és természetesen neki is igent mondtam. De 
voltak gimnáziumi osztályok is, sőt volt, amikor egyszerre 
két gimnáziumi osztály volt a boltan, ami közel hatvan gye-

reket jelentett. Ez utóbbi izgalmas, mégis nagyon jó volt. A 
gyerekeknek azt kell megmutatnunk, hogy az a jó, ha vi-
gyázunk a környezetünkre és ez egy nagyon menő dolog. 
A felnőtteknél más a helyzet. Nekik a tavalyi évben több 
előadást is szerveztem. Volt itt a Vászonzsákos lány, aki a 
környezettudatosság egyik szószólója, de a hölgyeknek volt 
előadás a mosható betétekről, a kismamáknak a mosha-
tó pelenkákról, de tartottunk itt vegyszermentes takarítós 
workshopot is, ahol mindenki saját maga állította elő a saját 
tisztítószereit és ezeket haza is vihette. Tiszta otthon néven 
szerveztem a Tudatos Vásárlók Egyesületével közösen Öko 
kört, amely több hétig tartó eseménysorozat volt. Most ép-
pen folyamatban van az Öko kamra, ahol az élelmiszerrel 
kapcsolatban az ökolábnyomunk csökkentése és az élelmi-
szerpazarlás megszüntetése a téma. Az idei évben szeretnék 
kirándulásokat is szervezni, például a szemétégetőhöz, hogy 
lássuk mit hagyunk magunk után. Aztán a méhészünkhöz is 
tervezek egy kirándulást, hogy akit érdekel, az láthassa, ho-
gyan készülnek a finom mézeink. 

Térjünk át a családra.
– A férjemmel, Attilával és három kamasz gyerekkel élek, akik 
a maguk módján sokat tesznek a környezettudatosság terén.

A gyerekek, hogy viszonyulnak a csomagolásmentes 
bolthoz? Gondolom, ők ebbe nőttek bele.
– Nem mondanám, hogy ebbe nőttek bele, de jó pár éve már 
otthon is törekszünk arra, hogy minél kisebb legyen az öko-
lábnyomunk. Azonban ránk is érvényes, amit a vevőinknek 
mondok: az a jó, ha a határainkon belül mozgunk, persze 
néha kicsit feszegetve azokat, hiszen akkor fejlődünk. A ha-
tárok pedig mindenkinek máshol vannak, és ezt el is kell 
fogadnunk. Ha valaki azt mondja, ő nem tudja elengedni 
a konyhai papírtörlőt, mert az kell otthon, akkor az is tel-
jesen rendben van. A gyerekeink a maguk módján már tö-
rekszenek arra, hogy a saját határaikon belül betartsák az 
ökotudatosságot. Például nagyon sokszor second handben 
vásárolunk, és nem azért, mert olcsóbb, hanem a környe-
zettudatosság miatt. Pedig régen hallani sem akartak róla. 
Ma már saját kulaccsal járnak iskolába, textilszalvétában 
viszik az uzsonnájukat, és ezt már nem érzik cikinek, sőt, 
menőnek számít. 

Egy friss díjról még nem ejtettünk szót. 2023-ban Fót 
Vállalkozója Díjat kapott Fót Városától. Milyen érzés 
volt, amikor megtudta, hogy elnyerte a díjat?
– Már maga a jelölés is meglepő volt a számomra. Ugyan-
akkor nagyon nagy megtiszteltetés is, és hálás vagyok azok-
nak, akiknek eszükbe jutott, hogy engem jelöljenek. Nem 
számítottam még arra sem, hogy jelölnek, arra meg külö-
nösen nem, hogy tényleg el is nyerem a Díjat. Ez így talán 
még nagyobb öröm a számomra, amit nagyon köszönök 
mindenkinek.

5

Fóti Hírnök interjú



A 2022-es évben a háború és az elszabadult energia 
árak  nem csak a családoknak, de az önkormányzatnak is 
komoly fejtörést okoztak. Így városunk vezetése olyan 
energetikai takarékossági programba kezdett, amivel a 
lehetőségekhez mérten csökkenteni szerették volna az 
energiafelhasználást. Az, hogy ez sikerült, jól látható 
abból, hogy a város intézményei és a Városháza 2021-
hez viszonyítva 2022-ben több mint 17.000 m3-rel ke-
vesebb földgázt használtak fel.

Az Önkormányzat természetesen nem csak a saját épületénél, 
hanem az intézményeinél is szigorú takarékossági intézkedé-
seket vezetett be. Ebből adódóan minden intézménynél csök-
kenő számok mutatkoznak.

A Városháza
Ez esetben jól látszik, hogy városunk vezetői a saját épüle-
tükön kezdték a takarékoskodást. Az Önkormányzat az in-
tézkedéseknek köszönhetően gyakorlatilag felezte – 16.675 
m3-ről 8.125 m3-re – a földgáz felhasználását. A jelentős 

megtakarítást az tette lehetővé, hogy 2021-ben korszerű 
hűtő-fűtő klímaberendezések kerültek felszerelésre. A fűté-
si mód váltás értelemszerűen valamelyest növelte az áram-
fogyasztást, összességében azonban lényegesen olcsóbbnak 
bizonyult, hiszen a gáz köbméterenkénti ára sokszorosa az 
áram árának. 

Az Egészségügyi Központ
Az Egészségügyi Központ esetében volt talán a legnehezebb 
megtakarítást elérni, ám mégis sikerült. A földgázból kicsit 
több mint 4.500 m3-rel, míg az áramból valamivel több mint 
6.000 kwh-val fogyasztott az EÜ Központ kevesebbet 2022-
ben az előző évhez képest.

A „többiek”
A takarékosságból nem maradt ki egyetlen intézménye sem 
a városnak. Kivétel nélkül minden intézmény jelentősen ke-
vesebbet fogyasztott a takarékossági intézkedések következ-
tében. Amint az a táblázaton is látszik, a város minden intéz-
ménye komolyan vette a takarékosságot!

Napelemes lámpákat telepített az Önkormányzat 
a Gyümölcsös utcába

Lakossági kezdeményezésre 4 darab napelemes lámpát te-
lepített a kivitelező Packers Energo Light Kft. a Gyümöl-
csös utca Munkácsy utca és Barackos dűlő közötti szaka-
szára. A csúcstechnológiás LED lámpák 2,5 millió forintos 
beruházási összegből kerültek a elhelyezésre.

A takarékosság jegyében– intézményeink számokban
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK
SPORT ALAP, PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
a helyi civil szervezetek, egyházak és magánszemélyek 
sporttevékenységének önkormányzati támogatására
Fót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az állam-
háztartáson kívülre folyósított pénzügyi támogatásokról és 
államháztartáson kívüli forrás átvételéről szóló 7/2022. (II.25.) 
önkormányzati rendeletében foglaltak alapján a Sport Pályázati 
Alap keretében pályázatot hirdet.
1. A pályázat kiírója: Fót Város Önkormányzata Képviselő-tes-
tületének Pénzügyi, Jogi- és Gazdasági Bizottsága (PJGB)
• A pályázat célja, pályázók köre:
A pályázat célja helyi civil szervezetek, egyházak és magánsze-
mélyek sport-tevékenységének, ezen keresztül a város sporté-
letének támogatása, rendezvények, programok szervezésének, 
valamint kimagasló egyéni vagy csapateredmények elérésének 
anyagi ösztönzésével.
A pályázat online elérhető a  
https://fot.hu/sport-alap-palyazati-felhivas/ oldalon.

KULTÚRÁLIS ÉS KÖZMŰVELŐDÉSI ALAP, PÁLYÁZATI 
FELHÍVÁS
a helyi civil szervezetek, egyházak és magánszemélyek kul-
turális tevékenységének önkormányzati támogatására
Fót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az állam-
háztartáson kívülre folyósított pénzügyi támogatásokról és 
államháztartáson kívüli forrás átvételéről szóló 7/2022. (II.25.) 
önkormányzati rendeletében foglaltak alapján a Kulturális és 
Közművelődési Pályázati Alap keretében pályázatot hirdet.
1. A pályázat kiírója: Fót Város Önkormányzata Képviselő-tes-
tületének Pénzügyi, Jogi- és Gazdasági Bizottsága (PJGB)
• A pályázati eljárás célja:
A pályázat célja helyi civil szervezetek, egyházak és magán-
személyek kulturális, közművelődési tevékenységének, ezen 
keresztül a város szellemi és kulturális életének, az itt lakók 
művelődésének támogatása, rendezvények, programok szerve-
zésének, valamint kimagasló egyéni vagy csoportos teljesítmé-
nyek elérésének anyagi ösztönzésével.
A pályázat online elérhető a 
https://fot.hu/kulturalis-es-kozmuvelodesi-alap.../ oldalon.

SIPOS PÁL ÖSZTÖNDÍJ, PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Sipos Pál Ösztöndíj-támogatásra
Fót Város Önkormányzata az államháztartáson kívülre folyósított 
pénzügyi támogatásokról és államháztartáson kívüli forrás átvéte-
léről szóló 7/2022. (II.25.) önkormányzati rendelete alapján Sipos Pál 
Ösztöndíj-támogatási pályázatot hirdet a 2023. évre vonatkozóan.
1. A pályázat kiírója: Fót Város Önkormányzata Képviselő-tes-
tületének Pénzügyi, Jogi- és Gazdasági Bizottsága
• A pályázat célja, pályázók köre:
Fót Város Önkormányzata elismeri és megbecsüli a város ki-
emelkedően tehetséges fiataljait, ezért a tanulók településhez 

kötődésének erősítése és a település szellemi értékeinek gya-
rapítása céljából ösztöndíj-támogatási rendszert hozott létre, 
Sipos Pál Ösztöndíj-támogatás elnevezéssel.
A pályázat online elérhető a
https://fot.hu/sipos-pal-osztondij-palyazati-felhivas/ oldalon.

KÖRNYEZETVÉDELMI PÁLYÁZAT 2023, PÁLYÁZATI 
FELHÍVÁS
a helyi civil szervezetek, egyházak és magánszemélyek környe-
zetvédelmi tevékenységének önkormányzati támogatására
Fót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a települé-
si környezet védelméről szóló 43/2016. (X.27.) önkormányzati 
rendelet, valamint az államháztartáson kívülre folyósított pénz-
ügyi támogatásokról és államháztartáson kívüli forrás átvételé-
ről szóló 7/2022. (II.25.) önkormányzati rendeletében foglaltak 
alapján a Környezetvédelmi Alap keretében pályázatot hirdet.
1. A pályázat kiírója: Fót Város Önkormányzata Képviselő-tes-
tületének Pénzügyi, Jogi- és Gazdasági Bizottsága (PJGB)
• A pályázat célja, pályázók köre:
A helyi civil szervezetek, egyházak és magánszemélyek támo-
gatása a települési környezet védelméről szóló 43/2016. (X.27.) 
önkormányzati rendelet 23. § (7) bekezdésében meghatározott 
környezetvédelmi célok megvalósításának anyagi ösztönzésével.
A pályázat online elérhető a 
https://fot.hu/kornyezetvedelmi-palyazat-2023-palyazati.../ 
oldalon.

ÉPITÉSZETI ÖRÖKSÉG MEGÓVÁSÁRA, PÁLYÁZATI FEL-
HÍVÁS
helyi jelentőségű építészeti örökség állagának megóvására
Fót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az állam-
háztartáson kívülre folyósított pénzügyi támogatásokról és 
államháztartáson kívüli forrás átvételéről szóló 7/2022. (II.25.) 
önkormányzati rendeletében foglaltak alapján, valamint a 
20/2023. (II.23.) KT határozattal elfogadott az Önkormányzat 
2021-2025. évekre szóló Környezetvédelmi Programja alapján 
a 2023. évi Környezetvédelmi Intézkedési Tervben elfogadott 
előirányzat terhére Helyi Jelentőségű Építészeti Örökség Álla-
gának Megóvása keretében pályázatot hirdet.
1. A pályázat kiírója: Fót Város Önkormányzata Képviselő-tes-
tületének Pénzügyi, Jogi- és Gazdasági Bizottsága (PJGB)
• A pályázati eljárás célja:
A pályázat célja helyi civil szervezetek, egyházak és magánsze-
mélyek anyagi ösztönzése a Fót közigazgatási területén belül 
lévő jellegzetes épületek közterületről jól látható utcai hom-
lokzatának, tetőzetének felújítására, nyílászárók cseréjére, ál-
lékonyságot biztosító épületszerkezetek felújítására, amely az 
épület megújításán túl a városképet is javítja.
A pályázat online elérhető a 
https://fot.hu/epiteszeti-orokseg-megovasara-palyazati.../
oldalon.
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Öko-mesetáborÖko-mesetábor
A KÖNYVTÁRBAN

Jelentkezési határidő:
2023.05.20.

fotikonyvtar@gmail.com
e-mail címen

2023.07.03-07.
 

2151 Fót, Béke utca 35.

Táborvezető: Vágola Éva

2023.07.10-14.

Korosztály: 6-12 év

 
 Kurucz Ádám Konrád

költészet napi estje a
Kisalagi könyvtárban.

Mindenkit várunk
szeretettel!

2023.04.14.
18 órakor

 

Fóti Városi Könyvtár és Információs Központ

2151 Fót, Béke utca 35.

József Attila

Fóti Hírnök hírek
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Zöld és szelektívzsák PÓTosztás
Tisztelt Fóti Lakosok!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a DTkH Nonprofit Kft. díjmentesen 
biztosítja a Lakosság részére a zöldhulladékok gyűjtésére szolgáló 
zsákok éves mennyiségét. Az Önkormányzat és a Közszolgáltató 
közötti megállapodás értelmében a szelektív hulladékok gyűjté-
sére szolgáló zsákok éves mennyisége is kiosztásra kerül (52 db/
háztartás), melynek költségét az Önkormányzat a 2023. évben is 
átvállalta.
A díjmentes zsákok az alábbi időpontokban és helyszíneken ve-
hetőek át.

A zsákok átvételének PÓTLÓLAGOS időpontjai:
2023. április 17. hétfő 13:00 – 17:00 időintervallumban
2023. május 8. hétfő 13:00 – 17:00 időintervallumba
2023. június 12. hétfő, 13:00 – 17:00 időintervallumban
A zsákok átvételére az alábbi helyszínen lesz lehetőség:
100-as ABC, Vörösmarty tér
A zsákok átvételekor bemutatni szükséges a személyi igazol-
ványt, a lakcímkártyát és a hulladékgazdálkodási számlát!

DTkH Nonprofit Kft.
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Füle Bence
06 20 261 7666

fule.bence@kpmkft.hu

mobil: +36 20 274 9117+36 20 274 9117
e-mail:  kapcsolat@daruskocsi.eukapcsolat@daruskocsi.eu

www.daruskocsi.eu www.daruskocsi.eu 

Daruzás és szállítás, raklapos- és szóródó áru szállítás, professzionális 
géppark, kiválló emberállomány, az ország egész területén.

I N T E L L I G E N S  F U V A R O Z Á S I  M E G O L D Á S O K



Immár Fóton is lehet vívni!

Családi Fitt-nap lesz a
Vörösmarty Művelődési Házban

Csatlakozott az Autizmus Világ-
napjához a Phoenix Sportcsarnok

Megalakult a FÓT SE vívószakosztálya, így most már 
helyben is lehet kardot vagy párbajtőrt forgatni! Jelen-
leg mintegy 30 fő a létszámuk, lányok fiúk vegyesen 8–17 
éves korig. A vívópalántákról Fiedler Ferenc és Kolczonay 
Gábor szakedzők gondoskodnak. Örömmel jöttek váro-
sunkba, hogy népszerűsítsék a vívást, mely köztudottan 
messze a legeredményesebb magyar olimpiai sportág az 
olimpiai játékokon szerzett 38 aranyéremmel. Az edzé-
seknek a Szt. Ágoston Gimnázium tornaterme ad otthont. 
Várják a vívás iránt érdeklődő lányok, fiúk jelentkezését 
8 éves kortól. Kezdők edzése: kedd, szerda, csütörtök 
17–18-óra. 
Érdeklődni lehet a vivas.fot@gmail.com címen, vagy a 
06-20 934-9667 telefon számon.

Április 29-én délután családi Fitt-nap lesz a Vörösmarty Mű-
velődési Házban a Művelődési Ház és a Fóti Fitness vezető-
je, Mezei Eszter közös szervezésében. A szervezők különféle 
mozgáslehetőséggel várják a kicsiket és a nagyokat. A délután 
egy gerinctréninggel kezdődik, aztán a FitKid csoport bemu-
tatója következik, majd egy gyerek zumba órával megy tovább 
a program. A nap végén lesz a nagy, 1,5 órás közös zumba buli, 
ahol a gyerekek, az anyukák, de még a nagymamák is együtt 
mozoghatnak a zenére. Az ingyenes eseményen a felnőtt órák 
alatt kézműves foglalkozással és gyerekmegőrzéssel, a teljes 
Fitt-napon pedig vidám hangulattal és sok szeretettel várnak 
mindenkit a szervezők!

Az Autizmus Világnapja alkalmából idén a Phoenix Fót Sport-
csarnok is csatlakozott a Ragyogj Kékben kampányhoz. Kol-
légáink három autizmusban érintett gyermeket is nevelnek. 
Egy éves ismeretségünk alatt betekintést nyerhettem kicsit 
a család életébe, megismertem a gyermekeket. Kétgyerekes 
apaként tudom milyen logisztikával, kihívásokkal járnak a 
mindennapok, de amit Zsuzsi és Laci tesz nap mint nap a 
gyermekeikért az igazán példaértékű mindannyiunk számá-
ra. Ezért nem volt kérdés számomra, hogy csatlakozunk mi is 
a figyelemfelhívó kampányhoz!

Vasa Zoltán ügyvezető igazgató
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Elültették a 115 platánfát 
az Alagimajor felé vezető úton

Fóti csapat 
a sarkadi kolbászkészítő versenyen

Március végén az Alagimajor felé vezető bekötőúton be-
fejezték a Futureal felajánlásával 115 platánfa ültetését. 
A fákat elültető Kisvakond Kft. képviselője a munka be-
fejezését követően a Fóti Közszolgáltató Kft. kertészeti 
csoportjára bízta a fák gondozását.

Dr. Vass György polgármester vezetésével a fóti csapat is 
részt vett a kolbászkészítő versenyen. A polgármester a 
versenyen a fóti és a Békés Vármegyei kolbász arányainak 
különbözősége mellett kiemelte a két város Önkormány-
zatának a kiváló kapcsolatát is. (forrás: BEOL.hu)

Születtek:
02.07.	 Balogh Patrik
02.22.	 Winczheim Lotti
02.25.	 Sallai Dominik
03.08.	 Mohácsi Nimród

Elhunytak:
Dudás János	 73 év
Kollár László György	 60 év
Koncz György	 85 év
Seres János	 64 év

Házasodtak:
02. 24. 	Bacskai Anita és Tóth Krisztián

03.25. 	 Kárpáti Kincső és Kovács Imre

Anyakönyvi hírek

 

 
A Fóti Városszépítő Egyesület 

Fót Város Önkormányzatának támogatásával  

2023. évben újra meghirdeti a 

“TISZTA UDVAR, RENDES HÁZ” 
pályázatot. 

       A pályázaton, Fót városban és településrészein (Fótliget-
lakópark, Sikátorpuszta, Öreghegy, Kurjancs, Istvánhegy Sátorfák) 

élő ingatlanok tulajdonosai, használói nevezhetnek. 

Információ és jelentkezési lap: 

www.varosszepitok.hu 

Jelentkezési határidő: 2023. június 30. 

Díjátadás: 2023. szeptember vége 

 

A Fóti Városszépítő Egyesület Fót Város Önkormányzatának támogatásával
2023. évben újra meghirdeti a

“TISZTA UDVAR, RENDES HÁZ”
pályázatot.

A pályázaton, Fót városban és településrészein (Fótliget-lakópark, Sikátor-
puszta, Öreghegy, Kurjancs, Istvánhegy Sátorfák) élő ingatlanok tulajdonosai, 

használói nevezhetnek.
Információ és jelentkezési lap:

www.varosszepitok.hu
Jelentkezési határidő: 2023. június 30.

Díjátadás: 2023. szeptember vége
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Az idei évben nem csak a város közterület-felügyelőit – Angyal Sándor és Baumgartner Ákos – hanem a mezőőröket – 
Ifj. Koncz János és Teleki Sándor - is elkísértük egy-egy „körútra”. Munkájuknak köszönhetően a helyzet a tavalyi évhez 
képest mind a két területen javult. A közterület kapcsán érdemes figyelni a közlekedési szabályok betartására is, mert a 
közterület-felügyelőink most már nem csak figyelmeztetnek, de bírságokat is kiszabnak. A mezőőrök pedig megváltozott 
munkarendben erednek az illegális szemétlerakók és rongálók – több olyan elfogásuk is volt, amely súlyánál fogva a mé-
diába is bekerült – nyomába.

A verseny résztvevői az idén is helytálltak, és közel 90 zsák 
szemetet szedtek össze, melynek az elszállításáról – illetve a 
zsákokról és a kesztyűkről is - a Fóti Közszolgáltató Kft. gon-
doskodott.

Közterületen jártunk

II. Fóti Romtemplom
szemétszedő verseny volt

Könyvtáros
munkatársat keres

a Fóti Városi
Könyvtár!

Bővebb információ:
www.fotikonyvtar.hu
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Fót Város Önkormányzata (2151 Fót, Vörösmarty tér 1.) kétfordu-
lós, nyílt pályázati felhívása az önkormányzat résztulajdonában 
álló Fót 2595/1 hrsz-ú belterületi ingatlan értékesítésére

Fót Város Önkormányzata (2151 Fót, Vörösmarty tér 1.) pályázatot hir-
det ½ tulajdoni hányadában lévő, Fót 2595/1 hrsz-ú szántó megne-
vezésű, részben Gáp-4 építési övezetbe, részben Ev övezetbe tartozó 
földrészlet pályázat útján történő értékesítésére.
További információk: www.fot.hu 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Fót Város Önkormányzata (2151 Fót, Vörösmarty tér 1.) egyfordu-
lós, nyílt pályázati felhívása az önkormányzat tulajdonában lévő, 
Fót 78/1 hrsz-ú belterületi ingatlan
értékesítésére.
Fót Város Önkormányzata (2151 Fót, Vörösmarty tér 1.) pályázatot hir-
det 1/1 tulajdoni hányadában lévő, Fót 78/1 hrsz-ú, 262 m2 területű, 
kivett beépítetlen terület megnevezésű, Lke-10 építési övezetbe tar-
tozó földrészlet pályázat útján történő értékesítésére. 
További információk: www.fot.hu

Fóti Hírnök hírek

Játsszon velünk!
 A 3., 8., 10., 13. és 15. beküldő 3.000 Ft-os Serczli utalványt kap, amelyet a 
Serczli Dózsa György úton lévő üzletében lehet beváltani.
Beküldési határidő: 2023. 04. 21. | e-mail cím: ujfotihirnok@gmail.com



Az elkövetkező időszakban bemutatjuk a Fóton tevé-
kenykedő civil szervezeteket. Mivel szerencsére sokan 
vannak, igyekszünk azoknak felületet biztosítani, akik 
a legtöbbet tesznek a városban lakókért.

AZ ÉKKŐ EGYESÜLET
Egy helyi segítő 

Az Éltető Kapcsolatok Közösségét (ÉKKŐ 
Egyesület) 26 lelkes, tettre kész ember 
hívta életre 2021-ben. Célunk segítő, ér-
tékmegőrző kapcsolatok kialakítása a kár-
pát-medencei magyar családok között.
Helyi segítő tevékenységeink: 

Otthoni szülősegítők és Nem vagy egyedül: fogyatékos 
családtaggal élők személyes és telefonos segítése felkészí-
tett önkéntesekkel
Anyósklub: a családon belüli kommunikáció javítása a „jól 
segítés” gyakorlásával.
Szívpárna: mellműtött nők lelki-fizikai gyógyításának 
elősegítése szívpárnák varrásával
Közösségépítő találkozások: a felvidéki, erdélyi, partiumi 
és magyarországi csoportjaink egymástól inspirációt kap-
nak a tevékenységek megerősítéséhez, újak indításához.

Révész Melinda a fóti ÉKKÖVEK nevében

2151 – EGYSÉGBEN A VÁROSÉRT EGYESÜLET 
Megalakult Fót város új civil szervezete

2151 – Egységben a Városért Egyesület 
névvel alapítottak szervezetet lelkes fóti 
civilek. Az alapító tagok olyan fóti lako-
sok, akik hisznek abban, hogy Fótnak he-
lye van a XXI. század modern kisvárosai 

között, és mindent meg is tesznek azért, hogy Fót valóban 
élhető, fejlődő, szerethető település legyen. 

Az alapítók feladatuknak tekintik, hogy összefogják azo-
kat a változást akaró, tettrekész fóti embereket, akik egyet-
értenek az egyesület céljaival, alapelveivel. Az egyesület 
tagjai fontosnak tartják Fót közösségi hagyományainak 
ápolását, történelmének tanulmányozását, széles közön-
ség előtt való ismertetését. Célkitűzéseik között szerepel a 
lokálpatrióta szellemiség kialakítása, erősítése is. 

A 2151 – Egységben a Városért Egyesület alapító tagjai 
olyan pártoktól független civilek, akik szeretnék elérni, 
hogy Fót lakossága büszke legyen a város múltjára és je-
lenére. Az egyesület hisz az egyenlőségben és az együtt-
működésben, ezért örömmel fogadja minden olyan lakos 
jelentkezését, aki azonosulni tud alapelveikkel. Tegyünk 
együtt a XXI. századi, fejlődő Fótért!

2151 – Egységben a Városért Egyesület elnöksége

AFRÉKA ALAPÍTVÁNY

Gergely Alexandra Emlékdíjat nyert el a dr. 
Fodor Réka vezette AFRÉKA Alapítvány. Dr. 
Fodor Réka háziorvos, címzetes Főorvos, és 
a Semmelweis Egyetem Családorvosi tanszé-
kének akkreditált egyetemi oktatója. Emellett 

az 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus hírnöke volt. 
2020-ban az orvostudomány és a gyógyászat terén végzett 
munkásságának elismeréseként a Keresztény Kulturális Aka-
démia CORNELIUS díját nyerte el. AFRÉKA=Nemzetközi 
Humanitárius Alapítvány, melynek fő célja: hogy az elmara-
dott országokba, katasztrófa sújtotta területekre egészségügyi 
missziókat szervezzen. Elsősorban orvosi, de az utóbbi években 
humanitárius célok is megvalósultak az Alapítvány által, amely 
eddig 11 sikeres missziót valósított meg. Az Alapítvány Afriká-
ban 5 iskolát karolt fel és 144 diákot támogat ösztöndíjjal. Mind-
ezek mellett Nigériában egy kórház és egy iskola építésében is 
közreműködik. Az ünnepélyes díjátadó Budapesten lesz, 2023. 
április 16-án.

Bemutatkozik az Impulzus Egyesület

Történetünk a Fóti-Futival 
kezdődött. Két fóti spor-
tember több rangos amatőr 
verseny tapasztalatával el-
döntötte, hogy szükség len-

ne egy olyan sportrendezvényre, ahol megmozgatják a helyi 
fiatalokat. Az első versenyt 2007-ben rendeztük, tisztán civil 
összefogással. Az 5. évtől az önkormányzat is támogat minket. 
Sikerként értékeljük, hogy civil szervezésű versenyünk neve 
összeforrott a májusi városi főzőverseny és gyermeknap ren-
dezvénnyel. 2014-ben megalakult az Impulzus Sport, Szaba-
didő és Kulturális Egyesület. A tagok főleg a Fóti-Futi szervező 
csapatából állnak. Ezt a munkát mindenki önkéntesen, szaba-
didejéből végzi. A kezdeményezés non-profit: a támogatók fel-
ajánlását, a befolyt nevezési díjakat teljes egészében a rendezvé-
nyek szervezésére és a versenyzők ajándékára fordítjuk.

2018 decemberében rendeztük meg először a Fóti Szent Er-
zsébet Katolikus Karitásszal közösen a már hagyománnyá vált 
Szent Miklós futást. Ez egy ingyenes örömfutás a kisalagi Mil-
lenniumi parktól a katolikus templom előtti óvodakertig, ahol 
minden gyermek mikuláscsomagot kap ajándékba. Tavaly ős�-
szel indítottuk legújabb rendezvényünket, a Rom-Run Fót te-
rep és akadályfutást, ahol a mozgás mellett a Romtemplom 
népszerűsítése is célunk. A futóversenyek mellett szerveztünk 
már kerékpár túrát Vácra, illetve gyalogtúrát a Somlyóba a Du-
na-Ipoly Nemzeti Park vezetésével.

Károlyi Lajos az Impulzus egyesület elnöke

Bemutatkoznak a Civilek
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Itt a tavasz, jön a nyár és a kis lurkók kinőtték a cipőjüket?

Szamos
DD Step
Ponte 20

Gyere el hozzánk és válasz a gyermekednek 
a legkiválóbb minőségű cipőink és szandáljaink közül, szuper áron!

A legkisebbeknek játszósarokkal, a nagyobbaknak pedig apró meglepetéssel készülünk!
Várunk sok szeretettel!

Fót, Vörösmarty tér 4. | nyitva tartás: hétfőtől-péntekig 11.00 – 17.00 | www.surranoka.hu

GAÁL GERGELY 
+36 20 327 9000
DÍJMENTES HELYSZÍNI FELMÉRÉS
 www.gepifoldmunka-tereprendezes.hu

 www.gaalgep.hu

Tereprendezés
Árokásás, tisztítás
Nyomvonal ásás, 
föld tükör kiszedés

Pincetömb, medence
alap kiemelés

Épület / gazdasági
épület bontás, szállítás

GÉPI FÖLDMUNKA – TEREPRENDEZÉS





A Kreadance Tánc és Sport Egyesület Kalmár Eleonórával és 
Csaba Árpád edzők vezetésével a Pesterzsébeten megrende-
zett országos táncversenyen startoltak idén, ahol kedvenc ko-
reográfiájukat mutatták be a lányok és fiúk nagy sikerrel.

Az egyesület táncosai ezúttal is sikeresen szerepeltek, hiszen, 
2 aranyérmet, 2 Amita díjat, ami a verseny legkiemelkedőbb ko-
reográfiáinak a díja, Junior csoportjuk a legjobb show produk-
ció különdíját, növendékeik közül pedig ketten a „Legtechniká-
sabb táncos”, a „Legígéretesebb táncos” különdíjat kapták meg. 

A versenyző csoportok mellett az utánpótlás nevelésére is 
komoly hangsúlyt fektetnek az egyesület alapítói, hiszen 20 év 
alatt több ezer növendékkel szerettették meg a tánc műfaját.

Egy éve a képzés egyik fő bázisának számít Fóton az igen jól 
felszerelt, tiszta környezetű központi stúdiójuk, ahova folya-
matosan várják a csatlakozni vágyó ovisokat, gyermekeket, ju-
niorokat és felnőtteket a vidám hangulatú színes táncóráikra. A 
képzés nyáron sem áll le, mert a táncórák mellett az élménytá-
boraik is rengeteg vidám napot okoznak a jelentkezőknek.

Jelenleg a 2023-as versenyévadra és világbajnokságra készül-
nek, hiszen idén is céljuk, hogy kiemelkedő eredményeket érje-
nek el és így büszkén vigyék Fót város hírnevét.

Hamarosan a fóti városi rendezvényeken is találkozhat a kö-
zönség a Kreás táncosokkal és edzőikkel.
Hajrá Kreadance, hajrá Fót!

Remekül kezdték a versenyszezont a fiatal Kreadance táncosok

NEVEZÉSI LAP
Főzőverseny

 S O M L Y Ó - T Ó  

A csapat (család, baráti kör) neve: ..................................................
Kapcsolattartó neve: .............................................................................
                            telefonszáma: ...........................................................
                            e-mail címe: ...............................................................

kategóriája: bogrács étel - grill étel - reform étel

Főzőhely elfoglalása: 8:00-9:00 óra között
Tűzgyújtás: 9:00-9:30 óra között

Kész étel leadása: 12:30-13:00 óra között
Kipakolás után a gépjárművel a helyszínt el kell hagyni!

A versenyre nevezési díj nincs.

A fát minden résztvevő számára ingyenesen biztosítjuk.

Jelentkezési lap leadási határideje: 2023. május 10. szerda                                
                   

Jelentkezési lap leadásának módja: 
Személyesen a Vörösmarty Művelődési Ház irodájában, nyitvatartási időben 

(Fót, Vörösmarty tér 3.)
Online: info@vmh.hu

A készíteni kívánt étel neve: ...............................................................

A választott kategóriát kérjük, húzza alá!

Fóti Hírnök oktatás

HAJNAL HOTEL MEZŐKÖVESD***
3400 Mezőkövesd Zsory-fürdő, Hajnal u. 2.

Tel: 06 (49) 505-190 | Fax: 06 (49) 505-199 | Mobil: 06 (30) 539-4173 
info@hajnalhotel.hu | www.hajnalhotel.hu

HHaajjnnaall  sszzáárrnnyy  (1, 2, 3, 4 ágyas szoba):    56100,-Ft/fő/3 éj
KKiikkeelleett  sszzáárrnnyy (2, 2+pótágy, 5 ágyas szoba): 60 000,-Ft/fő/3 éj

Május 1.Május 1. hosszú hétvége hosszú hétvége
Érvényes: 2023. 04. 28.–05. 01.  4 nap / 3 éj

minimum 3 éjszaka

• Szállás, svédasztalos reggelivel és vacsorával, 

ééllőőzzeennéévveell,,  sszzoommbbaatt  eessttii  mműűssoorrrraall..

• Ingyenes parkoló. WIFI az egész szállodában.

• Gyógyvizes medence, úszómedence, szauna, infrakabin,
használata.

• Napi egy kancsó lúgosított egészségvíz fogyasztása szobánként.

• Igény esetén fürdőköntös használata.



Március 15-e alkalmából díszünnepséget tartott az Önkor-
mányzat a Művelődési Házban. Az eseményen ünnepi be-
szédében dr. Vass György polgármester a szabadságharc 
hőseit méltatta, majd párhuzamot vont a szabadságharc 
időszaka és a mai kor nehézségei között. A beszédet követő-
en a Szent Ágoston Keresztény Általános Iskola és Gimnázi-

um felső tagozatos színjátszócsoportjának megemlékezését 
láthattuk a március 15-i eseményekről. A színvonalas előa-
dást követően dr. Vass György polgármester és Lévai Sán-
dorné, a Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság elnöke átadta 
Fót Város kitüntetéseit. 

Gratulálunk a díjazottaknak!

Az egészségügyben dolgozó vállalatok vezetőivel együttműködve, több alkalom-
mal támogatást nyújtottunk gyermekeket segítő alapítványok részére. Ennek 
megvalósítására hoztuk létre az Altruizmus Alapítványt. „A Taps Mindenkié” el-
nevezésű jótékonysági rendezvény célja: a támogatott alapítványi intézmények 
eszköz állományának gyarapítása, amelyek a gyermekek fejlődéséhez szüksége-
sek. A „Taps Mindenkié” a rendezők által, egy egyedi és különleges forgatókönyv 
alapján, koreográfiával tűzdelt, zenés musical darab színházi előadása, az intéz-
ményben tanuló gyermekek részvételével, melynek sikeres lebonyolításához, tá-
mogató közreműködést biztosít több, a szakmában elismert színész, koreográfus, 
valamint gyógypedagógiai szakképesítéssel rendelkező dramaturgiai felkészítő. A 
színdarab igyekszik egy segítőkész, barátság alapú képet megformálni, amelynek 
az üzenete a megkülönböztetés nélküli sikerek elérése. Az előadás főszereplői a 
megjelölt intézményekbe járó gyermekek. Az előadás 2023. május 6-án 18:00-
kor kerül bemutatásra a Vörösmarty Művelődési Házban. Fót Város Önkormány-
zata, valamint az Oktatási Intézmények Tanárai, Diákjai, és a Vörösmarty Mű-
velődési Ház, kimagasló együttműködést tanúsítottak az előadás megvalósulása 
érdekében.	 Altruizmus Alapítvány

Városi díszünnepség volt  
a Vörösmarty Művelődési Házban

Dr. Vass György polgármester és Lévai Sándorné a PJGB elnöke az ünnepség után a díjazottakkal

A „„Taps Mindenkié” előadás 
május 6-án a Vörösmarty Művelődési Házban

esemény
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Napsugár EgészségboltNapsugár Egészségbolt
Fót, Dózsa György út 42.
Elérhetőség: +36-30 987-3573

Facebook: Napsugár Egészségbolt Fót
Nyitva tartás: H: zárva, K–P: 9–15-ig, Szo: 8–12-ig

Tavaszi akció!

M
inőségi klumpák, papucsok árából -

20
%

!

Kedves Olvasóink!
a 2023.02.15-től bevezetett

késedelmi díjak nem
vonatkoznak a korábbi 

 kölcsönzésekre!
Kérjük, hozzák vissza a

 2023.02.15. előtt kölcsönzött
könyveket, ezekre nem

számolunk fel késedelmi díjat! 

 
 

Zeneiskolai hírek

Az elmúlt hónapok sem teltek a zeneiskolában színes, 
változatos programok nélkül. Február 11-én Paulikovics 
Pál gitárművész tartott kurzust növendékeinknek, majd 
este koncerttel zárult a szakmai nap. 

Február 18-án a város Farsangi ünnepségén iskolánk 
Wind Band fúvószenekara lépett fel szép sikerrel Molnár 
Tamás és Székely Lilla vezetésével. 

Intézményünkben jelmezes Farsangi hangversenyt tar-
tottunk a Fót-Központi Református Egyházközség Kál-
vin termében február 20-án. 

A nagysikerű hangverseny, melyre sokan jöttek el, 
tombola sorsolással zárult. Sok gyermek térhetett haza 
értékes ajándékokkal, és gazdára talált a finom csokolá-
détorta is, mely a fődíj volt. 

Február 28-án intézményünk csomádi telephelyén is 
megemlékeztek a gyermekek a farsangról, melyen a vo-
nós tanszakon tanulók mutatták be tudásukat Cselőteiné 
Závodszky Katalin, Szántó Ilona és Láng András vezeté-
sével.

Kolláganőnk, Pusztai Zoltánné a március 15-i ünnep 
alkalmából Elismerő Oklevélben részesült Fót Város 
gyermekeiért végzett három évtizedes munkája elisme-
réseként. Büszkék vagyunk rá, és szeretettel gratulálunk 
az elismeréshez.

A márciusi programjaink a gitárosok tanszaki koncert-
jével indult, amelyet a Fóti Fáy András Általános Iskola 
olvasótermében tartottak meg március 16-án, 21-én pe-
dig a hagyományos ,,Téltemető-tavaszváró” hangverse-
nyen léptek fel a Vörösmarty Művelődési Ház Muharay 
termében. 

Március 22-én a Fóti Baptista Gyülekezet Imaházában 
kapott helyet a csellista növendékeink hangversenye, 
akik a IX. Banda Ede Regionális Csellófesztiválon kép-
viselik iskolánkat. Felkészítő tanáraik: Urbán Orsolya és 
Lakatos Gabriella.

Győri Gabriella intézményvezető-helyettes

Fóti Hírnök oktatás
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Húsvét előtti vidám bolondozás volt április elsején 
a Somlyó-tónál

Bolondos húsvéti kiruccanás volt a címe április első szombati 
rendezvényének, melyen részt vett dr. Vass György polgár-
mester és Bíró Zoltán alpolgármester is. A Fóti Közszolgáltató 
Kft. által szervezett esemény valóban rászolgált a címére. Volt 
ott a bolondos találóskérdésektől, a tojásfestésen, a kalács-
sütésen, az állatsimogatón és a népi játékokon át a táncházig 
szinte minden. A gyerekek különösen élvezték, hogy övék le-
hetett a főszerep a tojásfestésnél vagy a kalács gyúrásnál és 
fonásnál. De nagy sikere volt a kézművesfoglalkozásoknak és 
az ESZEI tojáskereső játékainak is. A finom ételekről sokak 
örömére ezúttal is a Tóparti Bisztró gondoskodott. A talpa-
lávalót a táncházhoz Visnyai Viki és barátai húzták, míg az 
estét – és ezzel a Bolondos kiruccanást – stílszerűen a Kacaj 
zenekar tüzes ritmusú koncertje zárta.

Fóti Hírnökesemény



Az eseményen – amelynek a hivatalos neve Fóti Frühstück – az Önkormányzat nevében dr. Vass György polgármester és Bíró 
Zoltán alpolgármester látták vendégül a fóti kisvállalkozókat. Az érkezést követően Bérciné Berke Szilvia a szervező Fóti Köz-
szolgáltató Kft. nevében köszöntötte azt a pontosan 50 vállalkozót, aki elfogadta az Önkormányzat meghívását. A reggeli első 
időszaka a városmarketingről és a helyi vállalkozások összekapcsolódásának a lehetőségéről szólt, amelyet a Nest Communica-
tions Kft. munkatársa, Szilágyi Kata mutatott be a vállalkozóknak. A Nest Kft. után már valóban a reggeli következett, amelyet 
a Danubius Innovtech Egyesület támogatásának köszönhettünk. A finom szendvicsek, salátakrémek és kávé után pedig a Fóti 
Értéktár Bizottság elnöke, Lévai Sándorné egy rövid, de annál tartalmasabb és emocionálisabb felvezetővel tárta elénk az Érték-
tár Bizottság csapatának lelkes és áldozatos munkáját és következő nagy projektjüket, az áprilisban megjelenő Fót gyöngysze-
mei című könyvet. Ezt követően Balogh Dávid művészettörténész-muzeológus kalauzolt minket végig Fót értékein, a gyöngyös 
koszorútól és a Tájháztól kezdve a Szeplőtelen Fogantatás Templomon át egészen a Károlyi kastélyig. Az előadás és a reggeli 
zárásaként a Fóti Értéktár Bizottság tagjai minden jelenlévő vállalkozót megajándékoztak egy-egy példánnyal a Fót lakodalmas 
hagyományait bemutató Bíborba, bársonyba, gyöngyös koszorúba című, nagyon szép kivitelű könyvvel.

Vállalkozói reggeli volt a fóti kisvállalkozókkal  
| �a Vörösmarty Művelődési Házban

Fóti Hírnök esemény
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A könyv szerzői a Fóti Települési Értéktár Bizottság tagjai, Lé-
vai Sándorné elnök, Balogh Dávid, Elekné Szemők Erzsébet, 
Molnár Krisztina, Szűcs Mária és Varga Jánosné. A kötet ki-
adója a Fóti Hagyományokért Alapítvány, főtámogatója a Pest 
Vármegyei Önkormányzat pályázati forrása. A könyv művészi 
grafikáját Asztalos József helyi grafikus tervezte.

A Fót gyöngyszemei kiadvány megszületésének kiinduló 
alapját „A magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról” 
szóló 2012-ben megjelent törvény, az ehhez kapcsolódó kor-
mányrendelet és a Fót Város Önkormányzata által 2013-ban 
létrehozott Települési Értéktár Bizottság adta. A bizottság a 
rendeletben foglalt kategóriák alapján összeállította a Telepü-
lési Értéktárat, s mindezzel párhuzamosan összegyűjtötte Fót 
fellehető tárgyi emlékeit is. Dr. Vass György polgármesternek 
köszönhetően sikerült az önkormányzatnak megvásárolni 
egy tájháznak megfelelő ingatlant, s az épület helyiségeit az 
Értéktár Bizottság az általa megmentett gyűjteményből szak-
szerűen berendezte. 

Sokan tudják, hogy Fót kivételesen gazdag múlttal, s ebből 
adódóan óriási értékekkel rendelkezik, melyek egyúttal tu-
risztikai vonzerőt is jelentenek a településnek. Ki ne ismerné 
a Károlyi-Ybl katolikus műemléktemplomot, a Károlyi kas-
télyt, a Fáy présházat, illetve a Németh Kálmán Emlékházat, 
mint épített és kulturális örökséget? 

A Fót gyöngyszemei kiadvány ezen kivételes értékeken 
felül közel hatvan helyi értéket mutat be, melyek némelyike 
kevésbé közismert. Az értékeket a következő fejezetek sze-
rint csoportosítottuk: szellemi örökség, épített örökség, köz-
téri szobrok, emlékhelyek, népi örökség, természeti értékek, 
sportélet, gasztronómia. A szöveges ismertetőket korabeli és 
mai képanyagok illusztrálják, továbbá térképek is kiegészítik. 

E hiánypótló rep-
rezentatív albumnak 
több üzenete is van. 
Aki Fóton él, ne csak 
lakóhelyének, hanem 
otthonának is érezze 
e települést. A kiad-
ványban ismertetett 
páratlan értékekre le-
gyen büszke, hiszen 
igen kevés település 
mondhat magáénak 
ennyi kincset. Fót 
értékeinek ismerete 
erősíti az itt élők kö-
tődését, a helyi kö-
zösségek lokálpatrióta 
értékrendjét.

A Fót gyöngyszemei könyvbemutatóra, amely 2023. április 
22-én 15 órakor lesz a Fóti Tájházban (Petőfi u. 6.), a Fóti 
Települési Értéktár Bizottság és a Fóti Hagyományokért 
Alapítvány mindenkit szeretettel vár!

Molnár Krisztina

„Fót gyöngyszemei” 
| �címmel Fót kincseit, értékeit bemutató egyedülálló album jelenik meg hamarosan

Tisztelt Olvasók!

A FÓTI HAGYOMÁNYOKÉRT ALAPÍTVÁNY 
arra kéri Önöket, hogy ajánlják fel adójuk 1 %-át, a fóti hagyományokat 

mentő, értékőrző munka segítéséhez. 
A Fóti Hagyományokért Alapítvány a Fóti Települési Értéktár Bizottsággal 
együttműködve az elmúlt években megszervezte az Ízek és szokások Fóton, 

az 50 éves a Fóti Ősz, és a Lakodalmas szokásokat bemutató kiállításokat és 
rendezvényeket. 

A Bíborba, bársonyba, gyöngyös koszorúba című könyvben Balogh Dávid és 
Szűcs Mária bemutatta a fóti lakodalmi szokásokat (1883–1950). A könyv 

kiadója a Fóti Hagyományokért Alapítvány volt.
Az alapítvány a Fót Gyöngyszemei, Fóti értékek napja című rendezvény és 
kiállítás gyűjteményét felhasználva a Fóti Települési Értéktár Bizottsággal 
közösen szeretné ezeket az értékeket a jelen és a jövő számára megőrizni és 

tovább örökíteni. 
Az alapítvány következő kiadványának témája Fót szellemi, kulturális, ter-

mészeti és épített örökségének a megjelentetése könyv formájában. 
Kérjük, segítse adója 1%-ának felajánlásával a kiadvány megjelenését.

FÓTI HAGYOMÁNYOKÉRT ALAPÍTVÁNY  

adószám: 18683992-1-13
Köszönjük felajánlását!

FÓTI HAGYOMÁNYOKÉRT ALAPÍTVÁNY

A Bizottság tagjai

Fóti Hírnökkultúra
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Balogh Dávid művészettörténész az Agárdy kiállítás megnyitóján

Kiállítás Agárdy Gábor ikonjaiból   
| �a Vörösmarty Művelődési Házban

Hosszú évtizedekkel ezelőtt volt utoljára Agárdy Gábor 
ikonkiállítás Fóton. Az eltelt idő bizonyította, nemhogy hal-
ványodna a sokoldalú művész munkásságának fénye, hanem 
egyre inkább időtállónak, új és újabb jelentéstartalommal 
töltődnek fel képei, ikonjai. Agárdy Gábor színészi pályája a 
közönség előtt zajlott, a rivaldafény megvilágította azt. Fes-
tészete sokkal inkább a magány, az elhúzódás közben fej-
lődött, és ezt az elefántcsonttornyot itt, Fóton találta meg 
a művész. Ezért fontos, hogy időről-időre megmutassuk a 
fóti közönségnek ezt a fantasztikus tudást és tehetséget. A 
művészt és munkásságát Balogh Dávid művészettörténész 
méltatta a kiállítás megnyitóján. Az ikonfestéssel kapcsolat-
ban Agárdy Gábor egy kérdésre így válaszolt: 

„Én nem vagyok templomba járó, s különösebben nem 
szeretem azokat az embereket, akik órákig térdelnek 
az oltár előtt. Jézussal odahaza is együtt lehetek. Ami-
kor viszont ikont festek, akkor biztosan mellettem áll 
Krisztus. Ilyenkor ő vezeti a kezemet.”

2023. január 21-én Fóton, az Agárdy Gábor utcában civil 
kezdeményezésre, és közadakozásból emléktáblát avattak 
a művész emlékére. A megemlékezések méltó zárása volt a 
kiállítás, mely kiemelkedett Fót kulturális életéből, és re-
ménykedünk benne, hogy nem kell megint évtizedeket várni 
egy újabb, és nagyobb szabású kiállításra.

Ponyiczky László
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Közérdekű telefonszámok: 
Segélyhívás: 112 | Mentők: 104 

Rendőrség: 107 | Katasztrófavédelem (tűzoltók): 105
Tudakozó: 11818

Fóti Közös Önkormányzati Hivatal
Fót, Vörösmarty tér 1. | Tel.: 06/27/535-365

Egészségügyi ellátás
Felnőtt háziorvosi rendelők:
Fót, Szent Benedek u. 15.

Dr. Albert András,  
Dr. Orbán Győző,
Dr. Tóth Szilvia 
Tel.: 06/27/358-104, 06/27/358-438
Dr. Fűrész József
Tel.: �06/27/358-104/9009, 06/70/489-4538

Fót, Németh Kálmán u. 40.
Dr. Szép Imre Zoltán
Tel.: 06/20/472-3801, 06/27/358-181
Dr. Vozák Mária  
Tel.: 06/27/816-165

Fót, Eötvös u. 2.
Dr. Kővágó Kálmán  
Tel.: 06/27/358-067

Gyermek háziorvosi rendelések
Fót, Szent Benedek u. 15.

Dr. Albi Marianna 
Tel.: 06/27/358-104, 06/27/358-438

Fogorvosi rendelő
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel: 06/27/395-466, 06/27/360-623

Orvosi ügyelet
Nappali sürgősségi ügyeleti ellátás:
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06/27/998-699
Éjszakai és ünnepnapi ügyeleti ellátás:
Fót Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06-27-998-699

Laboratórium 
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06/27/359-738

Gyógyszertárak
Ezüstfenyő Patika
Fót, Németh Kálmán u. 29. 

Tel.: 06/27/360-174

Pandúlia Gyógyszertár
Fót, Szent Benedek u. 15. 

Tel.: 06/27/538-656

Somlyó Gyógyszertár
Fót, Vörösmarty tér 4. 

Tel.: 06/27/538-955

Flóra-Medoswiss Patika
Fót, Fehérkő u. 1. (Auchan áruház) 

Tel.: 06/27/535-406

Védőnői Szolgálat:
Fót, Szent Benedek u. 15.
vedonok.fot@gmail.com

Tel.: 06/27/358-104 | 06/70/489-4534

Iskolavédőnők
fotiskolavedonok@gmail.com
Papp Lászlóné | 06/70/339-6520
Tariskáné Lassú Katalin | 06/70/339-6321
Gráfné Barva Jolán | 06/70/373-9547

Mezőőrök
Ifj. Koncz János | 06/70/457-4481 
Teleki Sándor | 06/70/331-8522

Fóti Közszolgáltató Kft.
Fót, Malom u. 1. 
Tel.: 06/27/539-680
Vízügyelet készenléti telefon:

06/70/469-7266
Kegyelet: 06/70/373-8640

Közbiztonság Fót Rendőrőrs
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/518-961

Fóti AQUA önkéntes tűzoltó egyesület
fot-ote@fot-ote.hu 

Ügyeleti telefon: 06/70/431-5969

Közterület-felügylet
Angyal Sándor, Baumgartner Ákos

Tel.: 06/70/380-1796

Fóti Közhasznú Polgárőr Egyesület
Tel.: 06/20/315-7685

Krízisvonal
Tel.: 06/30/384-2838 

Hívható: �munkaidő után,hétvégén és 
ünnepnapokon

Postahivatalok
Fót, Szent Benedek u. 17. 

Tel.: 06/27/358-002 
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/358-106
Fót, Németh Kálmán u. 40.

Tel.: 06/27/358-006 
Fót, Auchan Fehérkő u. 1.

Tel.: 06/27358-298

Károlyi István Gyermekközpont
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/358-490

Fóti Közművelődési  
és Közgyűjteményi Központ
Vörösmarty Művelődési Ház
Fót, Vörösmarty tér 3. 

Tel.: 06/70/331/5806

Városi Könyvtár
Fót, Dózsa György u. 12-14.

Tel.: 06/27/538-250
Kisalag Fiókkönyvtár
Fót, Béke u. 33.

Tel.: 06/27/358-319, 06/70/331-5572

Németh Kálmán Emlékház
Fót, Béke u. 31.

Tel.: 06/27/358-130, 06/70/331-9236

Kisalagi Közösségi Ház
Fót, Béke u. 33. | Tel.: 06/27/358-319

Egyházak
Római Katolikus Plébánia
Fót, Vörösmarty u. 2.

Tel.: 06/27/358-083
Fót-Központi Református Egyházközség
Fót, Károlyi István út. 1.

Tel.: 06/27/632-540
Fót-Kisalag Református Egyházközség
Fót, Eöri Barna u. 33.

Tel.: 06/30/638/4991
Fóti Evangélikus Egyházközség
Fót, Petőfi u. 1. 

Tel.: 06/27/362-350
Fóti Baptista Gyülekezet
Fót, Deák Ferenc u. 3.

Tel.: 06/27/785-950, 06/20/886-0143
 
Szolgáltatók
DMRV Duna Menti Regionális 
Vízmű Zrt.
Központi ügyfélszolgálat 
0-24 óráig: 06/27/511-511 
ugyfelszolgalat@dmrvzrt.hu

Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
Pest Megyei Igazgatóság
Központi ügyfélszolgálat

Tel.: 06/1/819-9042 
Diszpécser: 06/1/819-9260
ugyelet@pest.kozut.hu

TIGÁZ Zrt. 
Gázszivárgás és üzemzavar bejelentés: 

Tel.: 06/80/300-300
(ingyenesen hívható éjjel-nappal a hét 
minden napján);  
ugyfelszolgalat@tigaz.hu

ELMŰ-ÉMÁSZ
Energiaszolgáltató Zrt.
ELMŰ hibabejelentő 

Tel.: 06/80/38-39-40
ugyfelszolgalat@elmuemasz.hu

Közvilágítás:
Közvilágítási hibabejelentés:

munkaidőben: 06/70/500-3578
korlátozás nélkül: kozvilagitas@fot.hu

Fóti Hírnök
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VAKÁCIÓ 
TÁBOROK

Nyári napközis táborok 
7-14 éves gyerekek részére

Vörösmarty Művelődési Ház
Vörösmarty tér 3.

0627537350
info@vmh.hu

2023.
06.19.

-
07.14.

Vakáció 1. Vakáció 2.

Vakáció 3. Vakáció 4.

Drámatábor 
2023. 06. 19-24. 2023. 06. 26-30. 

2023. 07. 03-07. 

"Egy méhecske élete"
környezettudatos 

tábor

2023. 07. 10-14. 

néptánc 
tábor 

felfedező 
tábor 



Renault Békési Márkakereskedés Fót, Móricz Zsigmond út 41.

RENAULT AUSTRAL
E-TECH FULL HYBRID

Hamarosan érkezik
kereskedésünkbe
Austral E- Tech full hibrid 200 vegyes fogyasztás l/km 4,6, CO2 kibocsátás g/km 104. Az üzemanyag-fogyasztásra és CO2 -kibocsátásra 
vonatkozó adatok meghatározása a Bizottság (EU) 2017/1151 rendeletében előírt WLTP vizsgálati eljárással történt.  A képek illusztrációk. 


